

## (정정)공고

본 회사는 2022년 4월 26일 개최된 임시주주총회에서 분할계획서의 내용 중 일부를 변경하여 승인함에 따라 2022년 2월 16일자의 분할에 따른 채권자이의제출 및 주권 제출공고 내용 중에서 신설회사의 상호를 다음과 같이 정정합니다.

| 정정 전     | 정정 후       |
|----------|------------|
| 이투스 주식회사 | 이투스에듀 주식회사 |

2022년 4월 26일

이투스교육 주식회사  
서울특별시 강남구 강남대로94길 30 (역삼동)  
대표이사     문   정   석